



東洋水産ニュース

2011年8月

ご飯にもよく合う、おかずになる焼そば

マルちゃん 焼そば定食 豚のしょうが焼風 うま辛麻婆風

2011年8月22日(月) 新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、「マルちゃん 焼そば定食 豚のしょう が焼風」「同 うま辛麻婆風」を2011年8月22日(月)より全国にて新発売致します。

■商品概要

この度の商品は、「ごはん」と一緒に「おかず」として召し上がっていただくことを狙いとした 焼そばです。ご飯に合うよう、定食メニューの定番である「豚のしょうが焼風」と「うま辛麻婆風」 の味付けに仕上げました。野菜との相性も良く、冷めてもご飯が進む濃い目の味付けは、お弁当の おかずにもぴったりです。

■商品特徴

		豚のしょうが焼風	うま辛麻婆風
	め ん ソースとの絡みが良く、モチモチとした食感の中太麺。		チモチとした食感の中太麺。
	ソース	本醸造醤油のコクとおろししょうが	オイスターソースに豆板醤を加え
		の風味を利かせたソース。	た、コクのあるピリ辛味。

■商品詳細

商品名	マルちゃん 焼そば定食 豚のしょうが焼風	マルちゃん 焼そば定食 うま辛麻婆風
内容量	322g(めん 135g×2 食)	344g(めん 135g×2 食)
JAN コード	4901990549813	4901990549837
荷姿	6パック入り1ケース	
希望小売価格	230円(税抜き)	
販売ルート	量販店、一般小売店 他	
発売日	2011年8月22日(月)	
発売地区	全国	